

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

Витяг

із протоколу засідання Вченої ради

24 листопада 2022 року

м. Острог

№ 5

I. СЛУХАЛИ: про звіт гарантів освітніх програм про підготовку до акредитації.

УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію взяти до відома.

II. СЛУХАЛИ: про затвердження тем дисертаційних досліджень та індивідуальних планів аспірантів.

2.1. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» **Пилипаки Дмитра Яковича** «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВЕКТОР ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ США У ПОСТЫПОЛЯРНИЙ ПЕРІОД» та призначити науковим керівником доктора політичних наук, професора Худолія А. О.

2.2. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» **Рудика Олександра Сергійовича** «КЛІМАТИЧНА ДИПЛОМАТІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ «М'ЯКОЇ СИЛИ» ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ» та призначити науковим керівником доктора політичних наук, професора Сидорук Т. В.

2.3. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» **Мельничука Володимира Олеговича** «ВІДНОСИНИ МІЖ КНР ТА ЄС В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ ВЕЛИКОДЕРЖАВНОГО ПРОТИСТОЯННЯ» та призначити науковим керівником кандидата історичних наук, професора Павлюка В. В.

2.4. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» **Стрихоцького Тараса Любомировича** «Політика КНР та ЄС щодо арабських монархій Перської затоки на сучасному етапі: порівняльний аналіз» та призначити науковим керівником кандидата історичних наук, доцента Конопку Н. О.

2.5. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії аспіранта кафедри історії ім. проф. М. П. Ковальського **Симонівича Дмитра Володимировича** «Інтелектуальна спадщина В. Липинського в сучасній історіографії (1990-ті — поч. 2020-х рр.)» (спеціальність 032 Історія та археологія, ОНП «Історія та археологія») та призначити науковим керівником проф. Яремчука В. П.

2.6. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 — Право аспіранта кафедри державно-правових дисциплін **Українця Миколи Петровича** «Державний суверенітет України в контексті глобалізації та євроінтеграції:

конституційно-правове дослідження» та призначити науковим керівником проф. Дробуш Ірину Вікторівну.

2.7. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план роботи, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 — Право аспіранта кафедри державно-правових дисциплін **Геруса Богдана Ігоровича** «Правові засади судової реформи в умовах євроатлантичного розвитку України» та призначити науковим керівником проф. Скрипнюк Валентину Миколаївну.

2.8. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 — Право аспіранта кафедри державно-правових дисциплін **Іванченка Іллі Віталійовича** «Обмеження конституційних прав і свобод людини та громадянина в умовах особливих правових режимів: вітчизняний та зарубіжний досвід» та призначити науковим керівником проф. Дробуш Ірину Вікторівну.

2.9. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспірантки, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі спеціальності 035 «Філологія» аспірантки **Гаврилюк Ольги Романівни** в такому формулюванні «Дискурс буттєвісного вкорінення в «урізькому циклі» прози Галини Пагутяк» і призначити науковим керівником доктора філологічних наук, професора кафедри української мови і літератури Національного університету «Острозька академія» Кочергу Світлану Олексіївну та затвердити індивідуальний план навчання здобувача третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

2.10. УХВАЛИЛИ: затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальності 031 Релігієзнавство докторанта **Марчука Володимира Станіславовича** «Соціально-економічне становище та релігійне життя Волинського воєводства у міжвоєнний період (1921-1939 рр.), індивідуальний план навчання аспіранта та призначити науковим керівником професора Трофимовича В. В.

2.11. УХВАЛИЛИ: затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальністю 033 Філософія аспіранта **Власюка Миколи Степановича** «Демократична легітимність соціальних інституцій: філософський аналіз», індивідуальний план навчання аспіранта та призначити науковим керівником професора Шевчука Д. М.

2.12. УХВАЛИЛИ: затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальністю 033 Філософія аспірантки **Щеглової Наталії Володимирівни** «Естетизація політичного в умовах (пост)сучасності: соціально-філософський аналіз», індивідуальний план навчання аспірантки та призначити науковим керівником професора Шевчука Д. М.

2.13. УХВАЛИЛИ: затвердити тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидат філософських наук) зі спеціальністю 033 Філософія аспіранта **Ковальчука Назара Сергійовича** «Законність як складова засади верховенства права: філософський аспект», індивідуальний план навчання аспіранта та призначити науковим керівником професора Попелюшка В. О.

2.14. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспіранта, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 — Право аспіранта кафедри державно-правових дисциплін **Блащука Олексія Олександровича** «Правові механізми взаємодії громадянського суспільства та держави в умовах євроатлантичного розвитку України» та призначити науковим керівником проф. Іщука Сергія Івановича.

2.15. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспірантки, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі права за спеціальністю 081 — Право аспірантки, кафедри державно-правових дисциплін **Ткачук**

Катерини Олександрівни «Правові засади благодійної та волонтерської діяльності в сучасних умовах розвитку України» та призначити науковим керівником проф. Іщука Сергія Івановича.

2.16. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспірантки, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 052 Політологія Понько **Дарії Володимирівни** «Військово-політичний вимір зовнішньої політики Туреччини у період президентства Реджепа Ердогана» та призначити науковим керівником проф. Мацієвського Ю.В.

2.17. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання аспірантки, тему дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 052 Політологія Понько **Дарії Володимирівни** «Військово-політичний вимір зовнішньої політики Туреччини у період президентства Реджепа Ердогана» та призначити науковим керівником проф. Мацієвського Ю.В.

2.18. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання тему дисертаційного дослідження кандидата філософських наук, доцента кафедри філософії та культурного менеджменту **Карповця Максима В'ячеславовича** «Психологія розуміння у перформативному дискурсі (на прикладі студентів ЗВО)» на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук зі спеціальності 053 Психологія та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Пасічника І. Д.

2.19. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 053 Психологія **Ковальчук Юлії Віталіївни** «Психологічні особливості формування комунікативної культури майбутніх фахівців іноземних мов» та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Пасічника І. Д.

2.20. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 053 Психологія **Романюка Володимира Олександровича** «Формування психосоціальної саморегуляції студентів ЗВО в умовах війни» та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Каламаж Р. В.

2.21. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 053 Психологія **Костюка Юрія Федоровича** «Індивідуально-психологічні особливості генези посттравматичних розладів у студентів ЗВО» та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, професора кафедри психології та педагогіки Каламаж Р. В.

2. 22. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 053 Психологія **Котовської Юлії Олександрівни** «Психологічні особливості посттравматичного зростання студентської молоді» та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження доктора психологічних наук, доцента кафедри психології та педагогіки Матласевич О. В.

2.23. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 053 Психологія (Право) **Венгерчук Алли Олександрівни** «Психолого-етичні характеристики ефективного та оперативного розгляду кримінальних справ у спрощеному кримінальному провадженні» та призначити науковим керівником дисертаційного дослідження кандидата юридичних наук, доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Балацьку О. Р.

2.24 УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 073 Менеджмент аспіранта **Дороша Сергія Юрійовича** «ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ІТ-КОМПАНІЙ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ» та призначити науковим керівником доктора економічних наук,

доцента кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу доц. Козак Людмилу Василівну.

2.25. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 073 Менеджмент аспіранта **Ніколайчука Олександра Олександровича** «ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ БУДІВЕЛЬНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ» та призначити науковим керівником доктора економічних наук, професора кафедри фінансів, обліку і аудиту Кривицьку Ольгу Романівну.

2. 26. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 073 Менеджмент аспіранта Мирончука Валерія Федоровича та тему його дисертаційного дослідження в такій редакції: «Data – підхід у формуванні стратегії IT-підприємства» та призначити науковим керівником доктора економічних наук, професора кафедри фінансів, обліку і аудиту проф. Мамонтову Наталію Анатоліївну.

2.27. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 073 Менеджмент аспіранта Олійника Владислава Васильовича та тему його дисертаційного дослідження в такій редакції: «Система проектного менеджменту IT-компаній: теорія та практика» та призначити науковим керівником доктора економічних наук, доцента кафедри економічної теорії, менеджменту і маркетингу доц. Козак Людмилу Василівну.

2.28. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 113 – Прикладна математика аспіранта кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій **Ковальця Богдана Миколайовича** в такій редакції: “Застосування чисельних методів у діяльності комерційних банків” і призначити науковим керівником доктора економічних наук, професора Кривицьку Ольгу Романівну.

2.29. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 113 – Прикладна математика аспіранта кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій **Нечипорука Сергія Анатолійовича** в такій редакції “Математичне та комп’ютерне моделювання поведінки абітурієнтів закладів вищої освіти” і призначити науковим керівником кандидата економічних наук, доцента Новоселецького Олександра Миколайовича.

2.30. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження за спеціальністю 033 Філософія аспіранта Потапчука Володимира Руслановича “**ФІЛОСОФСЬКО-ЕТИЧНІ ОСНОВИ УДАВАНИХ ПРАВОЧИНІВ**” та призначити науковим керівником професора Кралюка Петра Михайловича.

2.31. УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план навчання та тему дисертаційного дослідження аспіранта кафедри державно-правових дисциплін **Мусія Олега Ігоровича** «Інноваційні інструменти в публічному адмініструванні» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – «Право» та призначити науковим керівником кандидата юридичних наук, доцента Герасимчука Олега Павловича.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про стан дослідження та популяризації спадщини Острозької академії. Про роботу музею історії НаУОА.

Ухвалили: взяти інформацію до уваги.

4. СЛУХАЛИ: про науково-дослідну роботу в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки.

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати рівень науково-дослідної роботи на економічному факультеті задовільним.
2. На кафедрі регіональних студій зареєструвати нову науково-дослідну тему в системі

онлайн-реєстрації НДДКР УкрІНТЕІ.

Відповідальні: директор інституту, завідувач кафедри регіональних студій.
Термін: до 15 грудня 2022 р.

3. Активізувати написання статей до зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор і входять до наукометричних баз Scopus та Web of Science.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: до 1 червня 2023 р.

4. Активізувати написання фахових статей до зарубіжних та вітчизняних виданнях.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: до 1 червня 2023 р.

5. Активізувати написання підручників із метою покращення наукового рейтингу інституту, викладання професійно-орієнтованих дисциплін та подальшої акредитації освітніх програм.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: упродовж навчального року.

6. Активізувати роботу таких штатних науково-педагогічних працівників Навчально-наукового інституті міжнародних відносин та національної безпеки у написанні кандидатських і докторських дисертацій із метою покращення якісного показника кафедр: Кардаш С.Ю., Новака Б. С.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: до 1 червня 2023.

7. Посилити роботу щодо популяризації ОНП третього освітнього рівня ВО, які є в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної безпеки.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: упродовж навчального року.

8. Посилити наукову роботу зі студентами щодо створення в межах Навчально-наукового інституту міжнародних відносин та національної безпеки тематичної студентської всеукраїнської або міжнародної конференції.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту.
Термін: до 1 червня 2023 р.

9. Активізувати роботу наукових гуртків кафедр інституту за участі студентів перших курсів різних спеціальностей з відображенням на сайті університету та соцмережах.

Відповідальні: завідувачі кафедр інституту, керівники наукових гуртів.
Термін: до 1 травня 2023 р.

10. Активізувати участь студентів інституту в конкурсах студентських наукових робіт за спеціальностями та олімпіадах МОН України.

Відповідальні: директор інституту, завідувачі кафедр інституту, викладачі.
Термін: до 1 травня 2023 р.

5. СЛУХАЛИ: про стан та перспективи проведення профорієнтаційної роботи в університеті.

Ухвалили: взяти інформацію до уваги.

6. СЛУХАЛИ: про працевлаштування студентів та випускників НаУОА.

Ухвалили: взяти інформацію до уваги.

7. СЛУХАЛИ: про діяльність юридичної клініки "Pro bono"

Ухвалили: взяти інформацію до уваги.

8. СЛУХАЛИ: про виконання ухвал попередніх учених рад.

Ухвалили: взяти інформацію до уваги.

Голова вченої ради (підпис)

проф. Петро КРАЛЮК

В. о. вченого секретаря (підпис)

доц. Оксана КОСТЮК

В. о. вченого секретаря

доц. Оксана КОСТЮК

